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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 154ª (centésima quinquagésima quarta) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. A seguir, o Presidente comunicou a feitura de alguns esclarecimentos acerca do afastamento de Vereadores e convocação dos suplentes, em atendimento à determinação do Poder Judiciário da Comarca de Formiga. Ulteriormente, a pedido do Presidente, o Secretário fez a leitura de correspondências e documentos referentes ao afastamento dos Edis José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro e Rosimeire Ribeiro de Mendonça - Meirinha (Ofício datado do dia 28/3/2016, encaminhado pelo Dr. Rafael Guimarães Carneiro – Juiz de Direito; Portaria nº 40/2016, da Câmara Municipal de Formiga; Ofício nº 003/2016/AJCMF, de 30/3/2016, expedido pela Câmara Municipal de Formiga e Certidão emitida pelo Cartório Eleitoral contendo os nomes dos suplentes). No momento seguinte, o Presidente informou que, diante do histórico apresentado, foram convocados os seguintes suplentes às vagas de Vereador: Débora Montarroios Neto Almeida, Flávio Santos do Couto e Rogério Alves de Oliveira. Logo após, iniciou-se a posse da Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida, primeira suplente pela coligação PMDB/PSDB, e do Vereador Flávio Santos do Couto, primeiro suplente pela coligação PSC/PHS, que foram convidados pelo Presidente para adentrarem ao plenário e ocuparem a tribuna onde, em atendimento ao inciso I, do artigo 9º, do Regimento Interno, prestaram o seguinte compromisso: “Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, a Lei Orgânica do Município, bem como desempenhar, leal e honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo formiguense”. Seguidamente, foi feita a chamada da  Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás e do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, que responderam: “Assim o prometo”. Ato contínuo, o Presidente convidou a Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás e o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto para assinarem o Termo de Posse e ocuparem os seus assentos junto aos demais Vereadores.  Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 050/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito; Ofícios nº 013 e 014/2016, enviados pela Diretoria de Compras Públicas e correspondências enviadas pela Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção Formiga, pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais – Procuradoria de Justiça Especializada no Combate aos Crimes Praticados por Agentes Políticos Municipais – Dr. Cristóvam Joaquim Ramos Filho – Ofício nº 486/2016/Res/37/2000, pela Confederação Nacional de Municípios e pelo Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Comunicado nº CM215196/2015. No momento posterior, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Após, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. A seguir, interrompeu-se a palavra livre para a realização da posse do Vereador Rogério Alves de Oliveira, segundo suplente pela coligação PMDB/PSDB, que foi convidado pelo Presidente para adentrar ao plenário e ocupar a tribuna onde, em atendimento ao inciso I, do artigo 9º, do Regimento Interno, prestou o seguinte compromisso: “Prometo defender e cumprir as Constituições e as leis da República e do Estado, a Lei Orgânica do Município, bem como desempenhar, leal e honradamente, o mandato que me foi confiado pelo povo formiguense”. Em sequência, foi feita a chamada do Vereador Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, que respondeu: “Assim o prometo”. Ato contínuo, o Presidente declarou empossado o Vereador Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum e o convidou para assinar o Termo de Posse e ocupar o seu assento junto aos demais Vereadores. Retomada a palavra livre, se pronunciaram os Edis: Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer e Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia onze de abril do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis. 
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